
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Le passé composé est composé de deux verbes : 
« avoir » ou « être » au présent + le participe passé du verbe.  
 

 Dans la phrase « Je suis allé à l’école.», on trouve : 

1. le verbe être conjugué au présent  je suis 

2. le participe passé du verbe aller  allé 

 

 Dans la phrase « Tu as donné mon stylo. », on trouve : 

1. le verbe avoir conjugué au présent  tu as 

2. le participe passé du verbe donner  donné 
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             Pour information : 

 

 

 Le participe passé employé avec l’auxiliaire être 

s’accorde en genre et en nombre avec le sujet du verbe. On 

ajoute un e au féminin et un s au pluriel. 

 

 Le participe passé employé avec l’auxiliaire avoir ne 

s’accorde pas en genre et en nombre avec le sujet du verbe.  
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